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VERSLAG 2024/1 

PLENAIRE VERGADERING 30 januari 2024 

Auditorium Cultuurcentrum 

Aanwezig 

Diane  Beeck Emiel Neuckens 

 Gilberte Beelaerts Lucienne  Pardaens  

Pascal Blancquaert Yve Patteet 

Rita Bridel Rina Rabau Nkandu 

Elza Brusselaers Laurent Raemdonck 

Ria Buyssens Egied Rossiau 

Bruno Claes Michel Ruythooren 

Ann Cobbaert Ivo Scheppers 

Luc Coppens Otty Simonis 

Jeanne Daelemans Jeannine Smekens 

Cathérine De Geyter Rit Stes 

François  De Paepe  Jozef Terwagne 

Hilde  De Putter marc Thoen 

christel de smedt Greta Thyssen 

Marie-Jeanne De Smedt Claude T'joen 

Hendrik De Vis Rosita Van Bulck 

Eduard Denekens Frans 
Van 
Cauwenbergh 

Betty  Denis Denise Van Craen 

Annemie Dhooghe Mariette  Van de Werf  

Anjes Dierens Rita Van den Bossche 

Toni Dohogne Jean Marie Van der Auwera 

Marie Eelen Estelle  Van der Eecken  

Jean Engelborghs Susanne  van der Spiegel  

Stefanie Fraune Chantal Van Doren 
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rosa geerts Ria Van Gestel 

Agnes Geets Kristin Van Hoolst 

Sandra Glorie Jef Van Malderen 

Nicole Gommers Daisy Van Noten 

Els Goodman  Annemarie Van Strydonck 

Clara Goossens Herman Vandeneede 

michel guns Rita Vanderauwera 

Dagmar Hahnel Tina Vanhoye 

Chris Herssens Bob Velleman 

Luc Jacobs Frans Verheyden 

Rita Janssens Jean  Verheyden 

Lieve Keuleers Jos Verheyen 

Christiane Kusseneers Donald Verlinden 

Marys Langlet Imelda Verlinden 

John Mahieu Maggy Verstraeten 

Roger Merckx Robert Vervloet 

Ilse Moens Lieve Vlemincx 

Theo Naten Victor Vranken 

Annemie  Nauwelaerts    
 

 

1. Verslag vorige plenaire vergadering 

Het verslag van de plenaire vergadering op 5 december 2023 wordt 

goedgekeurd. 

 

2. Overzicht activiteiten 2024 

12/03/24 - Plenaire vergadering: Thema “Ouder worden – jonger voelen” 

23/04/24 - Mechelen quiz in LDC De Schijf. Best snel inschrijven. 

14/05/24 – Sportdag: Als je graag een eigen sport voorstelt op deze dag, 

neem dan zeker contact op met de voorzitter. 

30/05/24 - Plenaire vergadering. Omwille van de aankomende verkiezingen 

op zondag 9/6, organiseren we een lezing rond het thema “Europa”. 

10/09/24 - Busreis naar Antwerpen vanuit Temse. Beperkt aantal plaatsen 

dus zeker tijdig inschrijven. 
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1/10/24 – Thema: lokale verkiezingen. We organiseren een debat tussen 

de lijsttrekkers die opkomen voor de lokale verkiezingen in Mechelen 

(opgelet: andere locatie) 

24/11/24 - Crea tentoonstelling tijdens de ouderenweek. 

28/11/24 - Laatste plenaire van 2024. Onderwerp volgt. 

 

3. Voorstelling van de werkgroep Mobiliteit 

Actie na de vraag van de plenaire vergadering in december 2023 over 

conflicten tussen fietsers en voetgangers. 

• Dat was eigenlijk al een thema binnen het team mobiliteit voor de 

vraag gesteld werd en dit is een complexere aangelegenheid dan we  

aanvankelijk denken. 

• De werkgroep heeft met enkele mensen een bezoek gebracht aan de 

stad Hasselt om kennis op te doen. 

• De vraag is gesteld aan het Stadsbestuur om de thematiek 

gezamenlijk te bespreken. De brief met dit verzoek werd enkele 

dagen geleden verstuurd naar de burgemeester en de schepen van 

mobiliteit. 

Andere thema’s waarmee het team mobiliteit aan de slag gaat: 

• Vervoer op maat: Een werkgroep wordt opgestart met de schepen 

van mobiliteit, dienst mobiliteit  en partners uit andere raden van stad 

Mechelen en Rivierenland, die rond dit thema werken 

• Organisatie van vervoer bij de verkiezingen. Het is belangrijk dat de 

kieslokalen bereikbaar zijn, ook voor minder mobiele Mechelaars. 

• Wijzigingen aan het vervoer door De Lijn  

• De evaluatie van de taxicheques 

• Opvolgen van de tarieven van de NMBS 

Wie interesse heeft om mee na te denken in de werkgroep is nog steeds 

welkom in team mobiliteit ! Laat het weten op ouderenraad@mechelen.be 

of bel naar Emiel 0475 79 49 46. 

 

4. Varia 

• Dossin-kazerne: er loopt een project Elke naam telt. Oproep om een 

naam mee in te lezen. Meer informatie op de website 

https://kazernedossin.eu/elke-naam-telt/ of bij Emiel. 

 

 

mailto:ouderenraad@mechelen.be
https://kazernedossin.eu/elke-naam-telt/
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• Enquête van de Vlaamse Ouderenraad over de kwaliteit van leven bij 

bewoners van woonzorgcentra 

o Wie interesse heeft om als vrijwilliger enquêtes af te nemen, 

kan via de website contact opnemen https://www.vlaamse-

ouderenraad.be/wat-denken-we/welzijn-zorg/ambitieuze-

bevraging-brengt-kwaliteit-woonzorgcentra-beeld-werk-mee-

als  

o of via email aan kwaliteitsbevraging@vlaamse-ouderenraad.be 

o of telefonisch bij Riet De Haes, 0472 13 72 86 

 

• Er is een team aangepast wonen opgestart binnen de ouderenraad. 

Wie zin heeft hieraan mee te werken is welkom ! Geef een seintje aan 

Emiel of aan Tina  

 

• Informatie-sessie rond duurzame stadslogistiek op 7 februari 2024 

o Meer info bij Emiel  

o Inschrijven kan bij Veerle.demeyer@mechelen.be 

o 015 29 57 53 

 

• Nieuwe collega Hilde Stroobants startte op 15 januari. Zij zal samen 

met Tina werken en is ook bereikbaar via senioren@mechelen.be. 

 

• In 2024 maken we de dansfolder opnieuw: welke dansplekken in 

Mechelen en omgeving ken je? Welke organisaties organiseren 

dansmomenten (van linedance tot salondansen)? Geef het zeker door 

via senioren@mechelen.be. 

 

• Klankbord voor het programma van de ouderenweek: wie wil samen 

met de ouderenconsulenten nadenken om deze week in te vullen? We 

vergaderen een heel beperkt aantal keer per jaar, maar die zijn 

belangrijk omdat jullie zo mee input kunnen geven aan deze week. 

Interesse? Neem contact op met Tina 0479 99 75 52 of 

senioren@mechelen.be  

 

• In de gang liggen steeds folders en flyers over relevante activiteiten 

en organisaties voor ouderen in Mechelen. 

 

5. Ouderenmis(be)handeling, durf er over te spreken ! 

CAW Boom-Mechelen-Lier door Diana Van Hoogenbemt  

Zij bedankt de ouderenraad om dit thema op te nemen in hun memorandum 

en om dit ook hier op de agenda te zetten. De powerpoint van deze lezing 

bezorgen we bij dit verslag, evenals twee extra documenten die Diana 

stuurde over zorgvolmacht en over ouderenmisbehandeling. 

https://www.vlaamse-ouderenraad.be/wat-denken-we/welzijn-zorg/ambitieuze-bevraging-brengt-kwaliteit-woonzorgcentra-beeld-werk-mee-als
https://www.vlaamse-ouderenraad.be/wat-denken-we/welzijn-zorg/ambitieuze-bevraging-brengt-kwaliteit-woonzorgcentra-beeld-werk-mee-als
https://www.vlaamse-ouderenraad.be/wat-denken-we/welzijn-zorg/ambitieuze-bevraging-brengt-kwaliteit-woonzorgcentra-beeld-werk-mee-als
https://www.vlaamse-ouderenraad.be/wat-denken-we/welzijn-zorg/ambitieuze-bevraging-brengt-kwaliteit-woonzorgcentra-beeld-werk-mee-als
mailto:kwaliteitsbevraging@vlaamse-ouderenraad.be
mailto:Veerle.demeyer@mechelen.be
mailto:senioren@mechelen.be
mailto:senioren@mechelen.be
mailto:senioren@mechelen.be
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Vragen vanuit het publiek: 

• Wat is het verschil tussen CAW en Sociaal Huis? 

Je kan je wenden tot allebei met vragen rond welzijn. In het Sociaal 

Huis kan je ook binnenlopen bij het ID-team dat je wegwijs zal maken. 

Het Sociaal Huis kan daarenboven ook wel financiële hulp bieden aan 

mensen met een lager inkomen. 

De focus van het CAW ligt op de psychosociale hulpverlening. 

 

• Wat is het verschil tussen ambulante en residentiële hulpverlening ? 

Ambulante hulpverlening is hulpverlening waar je niet overnacht, 

residentiële hulpverlening is hulpverlening waar je overnacht en is 

dus specifiek bedoeld voor mensen die vb moeten vluchten en voor 

daklozen. De financiële bijdragen verschillen wel.  

 

• Casus van iemand uit het publiek die een persoon kent in een WZC 

die geen dementie heeft en die zelf heeft besloten om daar naartoe 

te gaan. Vanaf dat moment kwam de dochter niet meer op bezoek. 

De vraag is of dat ouderenmisbehandeling is. 

Het is moeilijk om op persoonlijke situaties in te gaan, maar in 

principe is dit het recht van de dochter. Soms zijn er onderliggende 

of financiële problemen. Dit kan besproken worden met iemand van 

de sociale dienst van het WZC of met het CAW. 

 

• Zorgvolmacht bij de notaris. Wie kan gevolmachtigde worden ? Dit 

kan zowel iemand binnen de familie als buiten de familie zijn. 

 

CAW Boom Mechelen Lier - Maurits Sabbestraat 119 - 2800 Mechelen 

0800 13 500 | 015 695 695 - onthaal@cawboommechelenlier.be  

www.caw.be 

Volgende plenaire vergadering: dinsdag 12 maart om 14 uur in het 

Auditorium van het Cultuurcentrum – Minderbroedersgang 1-3. Thema: 

Ouder worden, jonger zijn. Op leeftijd hebben we geen vat, wel op de 

kwaliteit van ons leven, op hoe we omgaan met deze leeftijd, op wat we 

denken en hoe we omgaan met onze gevoelens. In deze interactieve lezing 

staan we samen stil bij een aantal thema’s die een belangrijke rol kunnen 

spelen in wat jij denkt en hoe jij je voelt, die dus jouw mentaal welbevinden 

beïnvloeden (bv eenzaamheid, hoe omgaan met vooroordelen, hulp geven, 

vragen, aanvaarden…). Heidi Adriaensen van het netwerk Emergo geeft 

je tips die je zelf kan toepassen om je beter en fitter in je vel te voelen. 

mailto:onthaal@cawboommechelenlier.be
http://www.caw.be/

